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Mdbnua: 8YZIKH A’ EEaunvou

KaBnynré: I TT. TIATTIATIANATOY  [-Liihe

s AAMTTOYPA Bobporoyia Ohoypooc:
AplBuntucd:

A) EPQTHZEIX ZQXTOY-AAGOYZ (povadeg 20)
ZUUTTAnPWoTE e Ta yodupara X Kkar A 1a KouTdkid, yid 60eC TpoTdoeis BewpeiTe avrioToixa owoTéc
AavBacyévec.

KdBe Tpoxahia katd th xphion The AsiToupyei pe amédoon 100%.

H amédoon piag amAig pnXavng, HTTopei UG auoThpég TpoUmoBOEaeic va TTdpel TIHA
HeyaAUTepN ThC Hovaddag.

H BepudTnTa evdc owpatog, cUupwva We Tn Bewpia Boltzman, ekppdlel Tnv Héon KIVATIKA
ToU KaTdoTaon.

H BepudTtnTa civai pia Hopen evépyelag mou ptropei va peTapepOei eAcUBepa amod éva owpa
og dAAo, aAAd pévo amd owpata uYnAng BeppoKkpaciag Tpog owparta XapdnAng.

H Oepuokpagia civar éva €idog eowTePIKAG eVvEPyEIAG.

H Beppokpacia ppacpol Tou vepou eivai wavra 100° C.

‘Eva Aitpo mdyou Beppiokpaciag 0° C, £xer HeyaAUTepn TTUKVOTNTA aTé i00 GYKO VePOU.

‘Oago diapkei n ouvumapén dVo @doewv Tou idlou OWPATOG TO OTOi0 TAKETAI, h Ogppokpacia
Tapapével otaBeph, ave€dpTnTa e ThY TPoowopd h agaipeon BeppdTNTAG.

Katd tn didpkeia Tng TAENS Tou vepoU, N BeploKpadcia ToU UEIWVETAI Kal TEQTEN KAl KATW
amé Toug 0°C, 600 ouvexilel va agaipeitar pe oTaBepd puBpd BeppdThTA, EPOCOV Kai N Trigon eivai 1
atm.

Ia va ppdoer éva uypd Ba TPETEI OTO E0WTEPIKO TWV YUOAAIdwWY Tou va toxUel P o>
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B. EPAQTHYH ANTIZTOIXIZHX (povadec 16)

1. Zvo diaypappa wou akoAouBci avagépeTal aThv HETATPOTA TWV YAoEwv Tou vepol (Xwpic
KAipgaka), va avTioToIXioETE Ta YpAuHATa ToU mPWToU mivaka He Toug apiOpolc Tou delTepou.
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/ Snueio O 0
100

/ 1 Mévo arpég
A |

2 Movo vepo

3 Mévo mdyog

4 TTdyoc kai vepd

5 Nep6 kai atpuog

6 TTdyog kai atpég

A) AZKHZH 1" (uovadeg 36)

2 doxeio ahoupiviou pagng 200 gr paloups 800 gr vepoU kai n Beppokpacia eivai ion pe 15°C, kai Ta
Beppaivoupe PEXP! h TEAIKA Beppokpaaia va avéABel otoug 84°.

Av amé Tnv tapexopevn BeppdTnta diapelyel To 30% Tpo¢ To TrepiPAAAov, TOon BeppdTHTA ATtAITEITAI
TEAIKG;

Aivovrai: €,4=0,214 cal/gr.grad Cy=1cal/gr.grad

E) AZKHZH 2" (uovédec 28)

YmoAoyioTte To KB, Tng opoyevouc pdpdou pdpouc B=240 N, ou civar popTwpévh OTTWG 0TO OXAKA TTOU
akoAouBei.
Aivovrai: B;=40 N, B,=20 N, B3=80 N, pfikoc 1=20m.

TYITOAOI IO

IF=/(EFxP+EF7),  tanp=SF,/SFx

X=Zmx/Em;, Y=Zmy/Em;

T=C+273, F= (9/5) c+32

Lo=Li(1+aAT), S5:=5,(1+pAT), Vo=Vi(1+yAT), p=2a, y=3a
Q=mc (T>-T;) Q-=mLs Q=mLy

ATTANTHZETZ

A)EPOTHYETIY YO TOY-AAQOYE (povddeg 20)
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B) EPOTH>H ANTIZ TOIXTI>HZX (uovddeg 16)
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A) AZKHZEIY (uovddec 36 kai 28)




